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Los dibujos correspondientes a los problemas de Geometria, no estan hechos a medida ni a escala. Por lo tanto no deben
utilizarse los mismos para medirlos y asi tratar de encontrar la solucion al problema.

Cada problema debe ser resuelto explicando por escrito en forma detallada, todos los pasos seguidos para su resolucion.
Los calculos en la hoja auxiliar deben ser entregados. Suerte y que te diviertas.

Problema 1

En una libreria se vende: 1 caja de marcadores por 20 000 G y 2 libros de cuentos por 50 000 G.

La mama de Laura compro 18 libros de cuentos y varias cajas de marcadores. Pagé con cuatro billetes de 100 000 G y
cinco billetes de 50 000 G y le dieron 20 000 G de vuelto.

(Cuantas gasto para comprar los marcadores?

Problema 2

Daniel escribe en una hoja la lista de todos los niimeros naturales, mayores que 0 y menores de 1000 que son
simultaneamente multiplos de 9 y de 15.

Tacha luego todos los nimeros de la lista que son multiplos de 25.

Determinar cuantos ntimeros quedan sin tachar.

Problema 3

En un cuadrado ABCD, se elige un punto E en el interior del cuadrado, tal que el triangulo CDE sea equilatero. Calcular

la medida de A%B .

Problema 4

— Cada una de las figuras del gréafico estd formada por cuadraditos.

A) Explicar la regla para formar las siguientes figuras.
I:I | | B) (Cuantos cuadraditos forman la figura 2007?

Figura 1 Figura 2 Figura 3 Figura 4

Problema 5

Completar las casillas del grafico con los ntimeros del 1 al 9, sin repetir ninguno,
de modo que la suma de cada una de las cuatro lineas sea la misma.

Ya se ha escrito los nimeros 6 y 9.

Determinar todas las posibilidades.
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Los dibujos correspondientes a los problemas de Geometria, no estan hechos a medida ni a escala. Por lo tanto no deben
utilizarse los mismos para medirlos y asi tratar de encontrar la solucion al problema.

Cada problema debe ser resuelto explicando por escrito en forma detallada, todos los pasos seguidos para su resolucion.
Los célculos en la hoja auxiliar deben ser entregados. Suerte y que te diviertas.

Problema 1

La suma de dos ntimeros naturales A y B es mayor que 10 pero menor que 15 (0 <A <B)
(Cuantos pares (A , B) se puede obtener?

Problema 2

El cuadrado ABCD tiene 144 cm’® de area. Ademas:
BC=3PC ; CD=4DQ ; AD=5AR

Calcular el area del triangulo PQR.

Problema 3

Se escriben todos los niimeros pares de cuatro cifras, terminados en 2 o en 4, tales que el digito de las unidades sea igual a
la suma de los otros tres digitos.
(Cuantos numeros se puede escribir?

Problema 4
Hallar todos los cuadrados perfectos menores que 100 000 que son iguales al resultado de multiplicar un cubo perfecto
3
or —.
P 2

Aclaracion: Los cuadrados perfectos son los nimeros que se obtienen al elevar al cuadrado un numero natural. Los cubos
perfectos son los nimeros que se obtienen al elevar al cubo un numero natural.

Problema 5

u]
Un triangulo ABC (B =90°), esta inscripto en una circunferencia de radio r. En el tridngulo uno de los catetos tiene doble
longitud que el otro.

Demostrar que el area que queda al sacar del circulo el tridngulo ABC es r* (T[—%j .
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Los dibujos correspondientes a los problemas de Geometria, no estan hechos a medida ni a escala. Por lo tanto no deben
utilizarse los mismos para medirlos y asi tratar de encontrar la solucion al problema.

Cada problema debe ser resuelto explicando por escrito en forma detallada, todos los pasos seguidos para su resolucion.
Los célculos en la hoja auxiliar deben ser entregados. Suerte y que te diviertas.

Problema 1

Se escribe una lista de 2007 nimeros naturales. El promedio de esos niumeros es 12.

Se borraron siete nlimeros que estan uno a continuacion de otro, y el promedio de los que quedaron es 11,915.

Los siete nimeros borrados son tales que el 7° nimero es el doble del 6°, el 6° nimero es el doble del 5° y asi hasta el
primero de los siete. Hallar los 7 nlimeros que se borraron.

Problema 2

Un cuadrado ABCD tiene como medida de sus lados una longitud entera. Este cuadrado se divide en 89 cuadrados mas
pequetios, 88 de los cuales tienen como medida de sus lados 1 y el restante tiene como medida del lado una longitud
entera mayor que 1. Hallar todas las medidas posibles de uno de los lados del cuadrado ABCD.

2 E g Problema 3
En el cuadrado ABCD, E y F son puntos medios.
F
¥ A) Demostrar que DE [ CF
B) Determinar la relacion proporcional CF : PC : EP
D C
A Problema 4
Los nimeros 1,2,3,4,5,6,7 se tienen que distribuir, uno en cada
circulo del diagrama, de modo que la suma de los tres nimeros ubicados
o en tres circulos alineados sea siempre la misma.
B
(Qué nimero es imposible ubicar en el circulo E?
(Son alineados por ejemplo ADE , DCB).
e
E

Problema 5

Sean tres circunferencias iguales con un punto comun, que se cortan tambiénen A , B, C.
Demostrar que el radio de cada una de las tres circunferencias dadas es igual al radio de la circunferencia circunscripta del
triangulo ABC y su punto comun es el ortocentro del triangulo ABC.



